C O M U N E  DI  PELLEZZANO
PROVINCIA  DI  SALERNO
TASSA   SUI   R I F I U T I  - TARI 2015
AVVISO
PREVISTE   RIDUZIONI ED ESENZIONI PER LE UTENZE DOMESTICHE 
E  RIDUZIONI A SOSTEGNO DEI GIOVANI IMPRENDITORI
Il Regolamento I.U.C.  approvato dal Consiglio Comunale nella seduta del 29/04/2015, verbale n. 8, ha previsto una serie di particolari riduzioni ed esenzioni che di seguito si elencano: 
- Riduzioni per caratteristiche soggettive della composizione dei nuclei familiari:
a) la riduzione del 30% della  quota variabile, per nuclei familiari titolari di un reddito ISEE inferiore alla soglia minima di legge siccome stabilita dalla Regione Campania ( Euro 6.499,36);

b) per i nuclei familiari numerosi è prevista, a seguito di richiesta scritta e documentata, la riduzione del 20%, limitatamente alla quota variabile. La riduzione è commisurata in funzione della composizione del nucleo familiare e del reddito complessivo. 
- nuclei familiari oltre 5 e fino a 7 persone, reddito complessivo inferiore ad € 25.000,00;

- nuclei familiari composti da 8 o 9 persone, reddito complessivo inferiore ad € 32.000,00;

- nuclei familiari composti da 10  ed oltre persone, reddito complessivo inferiore ad € 40.000,00;

c) La tariffa è ridotta de1 30 %, limitatamente alla quota variabile, per i nuclei familiari nei quali sia

presente un soggetto diversamente abile con invalidità del 100% con diritto all'accompagnamento, o

che necessita di assistenza permanente continuativa e globale, come previsto dall'art. 3 comma 3 Legge 104/92 e ai nuclei familiari nei quali sia presente un soggetto invalido minorenne con diritto

all’indennità mensile di frequenza di cui alla L. 11 ottobre 1990, n.289.

d) La riduzione del 50% della quota variabile per i nuciei familiari non proprietari, a qualsiasi titolo,

di alcuna unità immobiliare sul territorio nazionale e in gravissime condizioni di disagio economico e sociale, documentati dal Servizio Sociale del Comune di Pellezzano.

- Riduzioni a sostegno dei giovani imprenditori:

a) esenzione fino all’importo di € 250,00 per ciascun nuovo assunto nell’anno di riferimento, per il primo anno di attività,  per gli immobili occupati per attività di nuove imprese formate da “giovani imprenditori”  residenti nel Comune di Pellezzano ( delibera di Consiglio Comunale n. 03 del 05/02/2015).
Tali riduzioni ed esenzioni sono concesse, anche per l’anno in corso,  solo a seguito di apposita  verifica delle condizioni del competente Servizio Politiche Sociali, che trasmetterà l'elenco degli aventi diritto al settore competente. 

Per tutte le informazioni al riguardo rivolgersi all’Ufficio Tributi – tel. 089/568710- 089/568749 -  nei giorni di Lunedì e Giovedì dalle ore 8,30 alle 12,30 e dalle 16,00 alle 18,30,  o collegarsi con il sito del Comune di Pellezzano www.comune.pellezzano.sa.it. 
Pellezzano, 30 APRILE  2015
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